

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

A kormány és a katolikus autonómia.

(B. F.) Valóban neveléses az a hatáskör, melyet a kormány emlékiratában a katolikus autonómiának kijelöl. Ekkor még mindenki, a ki az önkormányzat ügyével foglalkozott, beismerte azt, hogy az önkormányzat lényege abban áll, hogy az egyház előtti vonatkozású ügyei intézésében a világi híveknek is a megfelelő befolyás biztosítottassék.

Ha pedig ezen intézmény eredetére akarunk visszahatni, akkor még ennnyit sem vagyunk hajlandók megengedni; mert Károly király 1724. január 24-éről kelt rendeletében bárminemű kegyes alapítványok gondozásával nem az egész helytartótanácsot, hanem annak csak három általa kinevezendő tagját és egy titkár bizott meg, világosan kijelentvén, hogy ők sem hivatják a vallásügyi dolgokat tárgyalni, mert azokat a király magának tartja fenn.

Öt ifjú főhercegnőről.

Öt új fejedelmi bimbót hoztak ki a hazi nevelés virágos kertjéből a báli terem ragyogó, csillogó fényében tündökölő falai közé. E terem lepcsőzetes estrádján öt szővel több áll az a farsang. Hangzatos névű mediatizált családbeli ifjú gárdisták és sugarú novésu katonai attasék sávaran lesik majd, mikor szolgija fel őket az udvarmester, hogy egy-egy ilyen feladatot rövid percekig körülöleljék a teremben. Új csillagok, nem lehet tudni, kire fognak nosyolgálni.

millió forintnyi alapok az autonómiának kiszolgáltatnának, ez a más vallások feltekerésével kellene fel, a mi esetleg sok bajt okozhatna. Hogy ez minő alapos és törvényes ér — annak újabb megfontolását a miniszterre bizzuk. Mi ily semmis érvek megzafolására nem vesztegetünk tintát.

Budapest, január 12.

Minisztertanács volt ma délután, melyen a kabinetnek a fővárosban időző valamennyi tagja résztvett. A képviselőház ülése. A képviselőház ma délelőtti 11 órakor rövid ülést tartott. Szilágyi Dezso elnöke alatt. A ház első sorban harmadszori olvasásban elfogadta a mezei munkásokról s munkaadókról szóló törvényjavaslatot, azután a mentelmi ügyek tárgyalására került a sor.

gobelinjeinek árnyékában — a toszkániai nagyherceg tizenötlőves leányát látom örömtől sugározva arczal a főhercegnő virágborította estrádján. A salzburgiak főhercege, Ferdinánd toszkánai nagyherceg és Bourbon Alice pármiai hercegnő két gyermeküket mutatták be az udvarnak. Anna Maria Germania egy édes, szőke fűrtű baba, anyjának, a bájoságaról híres Alice hercegnőnek mása. A mama egy karesu, nyulánk dragonyos hadnagy karján lépett a terembe. A fia ez, Henrik főherceg, a kinek ez az első farsangja, melyet hadnagy egyenruhában tánczolt végig. Tavaly ilyenkor még a bécsi helyi katonai akadémián két waffenrockjára simulat az aranygyapjas-rend szafarcsa s így az ifjú főherceg mostani szereplését lehet a meglelt, kész ember bemutatkozásának tekinteni.

PÁL HERCZEG.

— Hm, — szól végre. — En azt hiszem, egy napon meg is fog nőslini. De Chauxville vállalt vont. Megnyomta a villamos csengő gombját és a belépő szolgánál kavét rendelt magának. Gondosan kiválasztott egy cigarettet az ezüsttálcazól és rágyújtva, pár pillanattal szőllán szivarozott, majd a behozott kavét szőresolgette. Steinmetz keresztbevett lab-szárakkal hátrádtól kényelmes karosszékében. Belebámult a patogó tűzbe, noha már május felé járt az idő. A Talleyrand-klubban rendszeren találóságon melegnek a szobák. A halgatót az a körülmény idézte elő a két ember közt, hogy nagyon is jól ismerték egymást.

gobelinjeinek árnyékában — a toszkániai nagyherceg tizenötlőves leányát látom örömtől sugározva arczal a főhercegnő virágborította estrádján. A salzburgiak főhercege, Ferdinánd toszkánai nagyherceg és Bourbon Alice pármiai hercegnő két gyermeküket mutatták be az udvarnak. Anna Maria Germania egy édes, szőke fűrtű baba, anyjának, a bájoságaról híres Alice hercegnőnek mása. A mama egy karesu, nyulánk dragonyos hadnagy karján lépett a terembe. A fia ez, Henrik főherceg, a kinek ez az első farsangja, melyet hadnagy egyenruhában tánczolt végig. Tavaly ilyenkor még a bécsi helyi katonai akadémián két waffenrockjára simulat az aranygyapjas-rend szafarcsa s így az ifjú főherceg mostani szereplését lehet a meglelt, kész ember bemutatkozásának tekinteni.

PÁL HERCZEG.

— Hm, — szól végre. — En azt hiszem, egy napon meg is fog nőslini. De Chauxville vállalt vont. Megnyomta a villamos csengő gombját és a belépő szolgánál kavét rendelt magának. Gondosan kiválasztott egy cigarettet az ezüsttálcazól és rágyújtva, pár pillanattal szőllán szivarozott, majd a behozott kavét szőresolgette. Steinmetz keresztbevett lab-szárakkal hátrádtól kényelmes karosszékében. Belebámult a patogó tűzbe, noha már május felé járt az idő. A Talleyrand-klubban rendszeren találóságon melegnek a szobák. A halgatót az a körülmény idézte elő a két ember közt, hogy nagyon is jól ismerték egymást.

PÁL HERCZEG.

— Hm, — szól végre. — En azt hiszem, egy napon meg is fog nőslini. De Chauxville vállalt vont. Megnyomta a villamos csengő gombját és a belépő szolgánál kavét rendelt magának. Gondosan kiválasztott egy cigarettet az ezüsttálcazól és rágyújtva, pár pillanattal szőllán szivarozott, majd a behozott kavét szőresolgette. Steinmetz keresztbevett lab-szárakkal hátrádtól kényelmes karosszékében. Belebámult a patogó tűzbe, noha már május felé járt az idő. A Talleyrand-klubban rendszeren találóságon melegnek a szobák. A halgatót az a körülmény idézte elő a két ember közt, hogy nagyon is jól ismerték egymást.

A raprezentanza feloszlata.

Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata. Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata. Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata. Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata.

A fiunei állapotok.

A Budapesti Közlöny ma közli báró Bánffy miniszterelnök rendeletét a közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

A raprezentanza feloszlata.

Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata. Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata. Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata. Ma este 6 órakor volt a raprezentanza feloszlata.

A fiunei állapotok.

A Budapesti Közlöny ma közli báró Bánffy miniszterelnök rendeletét a közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

Rendelet.

A közigazgatási bizottságról szóló 1876. VI. törvényekhez képest módosított rendelet végrehajtása tárgyában. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:



vedelmi miniszterhez feltérjesztés fog intézni. A gyűlés után a bizottsági tagok a főispán vezetés alatt a helyben... A hódmezővásárhelyi panama a városi közgyűlésen...

UJDONSÁGOK.

— A hódmezővásárhelyi panama a városi közgyűlésen. Hódmezővásárhely ma közgyűlést tartott, mely az előfordult tömeges síkkasztások miatt rendkívül vibrálóan zajlott. Mind a mellett simán ment végbe...

— Henrik testvér. A „Grazer Volksblatt” Desenlans d’Avarne nevű grófi család belgumi ágának egy tagja Henrik születésével... Walsin Esterházy föltüntetése. Előre látható volt, hogy Walsin Esterházy örnagy föltüntetése...

— A hódmezővásárhelyi panama a városi közgyűlésen. Hódmezővásárhely ma közgyűlést tartott, mely az előfordult tömeges síkkasztások miatt rendkívül vibrálóan zajlott. Mind a mellett simán ment végbe...

— Schenk tanár föltüntetése. A támadások folytán, a melyeket Schenk tanár ellen indítottak a német orvosi szakkörök... Szocialista féltékenkedések. A nemzetközi szocialista bujtogatásának szomorú következményeiről...

— Schenk tanár föltüntetése. A támadások folytán, a melyeket Schenk tanár ellen indítottak a német orvosi szakkörök... Szocialista féltékenkedések. A nemzetközi szocialista bujtogatásának szomorú következményeiről...

— A szicíliai forradalom emléke. Szicília és vele együtt egész Auszrország már napok óta nagy ünneppel üdvözölte a szicíliai forradalmat... A szicíliai forradalom emléke. Szicília és vele együtt egész Auszrország már napok óta nagy ünneppel üdvözölte a szicíliai forradalmat...

— A szicíliai forradalom emléke. Szicília és vele együtt egész Auszrország már napok óta nagy ünneppel üdvözölte a szicíliai forradalmat... A szicíliai forradalom emléke. Szicília és vele együtt egész Auszrország már napok óta nagy ünneppel üdvözölte a szicíliai forradalmat...

— Ugy, de... önhöz járnak a tanulók. És önmaguk látként a szökevény. En persze féltogom az ön nagylelkű indokait, de mindez igen kényelmetlen. — Mindez, bosszúság meg Szergej Mihajlovics, az én magán-ügyem. — Igen, tudja, az nem egészen ugy van. És mindenesetre kérem önt, hogy a diákokat többre ne grjűtsé össze magánál. — De hisz én nem gyűjtöm őket össze, magoktól jönnek, a ki akar, vagy a kinek kell valamit. — mindenesetre kérem önt, hogy ezután ne menjenek. — Ez az — egészes? — Azután arra kérem, hogy az oly gyanus emberek ismerettségével, mint például Szerpenczin, hagyjon fel. — Bocsásson meg, ezt a javaslatot kénytelen vagyok elutasítani. — A mint akarja. En azt mondom önnek, a mi kötelességemnek tartok, a többi az ön dolga. Különbö remelem, hogy mindent meg fog gondolni. — Pavlikovszky ravaszul és kellellenül mosolygott. — A kérdés már most is egész tisztán áll előttém, — monda Login határozottan. — Annál jobb. Azután... lássa, a városban sok minden beszélnek. Az ön nevét is beszéljük. Önnek valami szavakat tulajdonítanak, nem tudom miféle léghajókról. A legkömolyabban fölkerem, hogy ilyen kifejezésektől tartózkodjak. — Ostoba fecsegés. — Igen, de mégis. Nos, és végre, szeretném önt felkérni. Ha jól emlékszem Motovilovnál, őly megbőrközvára beszél az a nemessegről és aztán... egyéb dolgokról is... és általában, ez a hang... lássa, nem helyén való. — Más szóval azt kívánják, hogy a Motovilovval való beszédben mindenre igent kell mondani? — Nem, miért? Mindenki meg van a maga véleménye, de... lássa, respektálni kell a mások véleményét. Igy például, ön oly föltételezett utasította Alexej Stepanovics meghívását, midőn a szerencsétlen Molin kísértek. Ez alapjában véve nem kötelez semmire, hanem csak a kérészenyi irgalmasságnak egy ténnyé — és az újabból nem kell kivonni magát az embernek.

— Engedje meg Szergej Mihajlovics kijelentésem, hogy én az ön felszólítását mind jól értem, azonban azokat mind nem követhezem. — Faradtan és busan tért haza Login. — A harez megkezdődött, — gondola, de mivel és mivel? A harez valami nevelténnel, a mely ellen nem lezlik tetgyver. VI. — Ez éjjel Login rosszul aludt. Tizenkét óra felé elhagyta a házat. Oda vonta valamit, a hol Nyuta volt. Tudta, hogy az most alszik, hogy most nincsen ideje látogatást tenni. Nem is gondolt arra, hogy ott léssa, arra sem gondolt, hogy ő most oda megy, labai maguktól vitték s elméjében visszaféltéződött az ismert út, az ismert sóvény, a kertajtó és a ház, mely éjjeli csöndbe merült, a szunnyadó kert közepett a friss és nedves illatok közt. — Itt van már a legutolsó sötét kunyhó, az utolsó térpé sóvény. Kiért a városból. Login elment az úton Jermolin birtoka felé. A széles, tágas útról befordult az erdőbe az ismert keskeny gyalogútra. Valami ropogott a lába alatt. A mogyoró-bokor harmatos ágai lágyan és szelíden érintették s halkán susogva lehajoltak előtte. Az út kanyargott, mint egy féltücsök. Login itt frissebbnek és józanabbnak érezte magát. Itt van az ismert sóvény, a kertajtó most is nyitva, a késői óra dacára, s valami fehér csillogott a bizonytalan földnyelvényben. És egyszerre minden külső idegen dolog elenyészett és elhalt Login körül: a hangok, a fény és a bűbáj — minden önmaga jött, a hol a kertajtóban Nyuta állt. A lány fehér kendővel takarta el vállát és mosolygott és ő mosolyban összeolvadt Loginnak minden: a hangok és a fény és a bűbáj, az egész külső világ és a lélek világa is. Vajon a féltücsöknek csáista le a kertbe, vagy a tavasz harmatos varázsa — vagy nem tudott áhíndni s ébren forgó-lodott szűzi ágyán, neveltét és sirt, és ledobta magáról a fulasztó, habár könnyű takarót, forró feje alá tette fehér karját s égő szemmel nézett az éji homályba, vagy tán sokáig ült az ablaknál, az ezüst éjszákától megbűvölve, s már aludni akart menni s már le is vetette ruháit, s már csendesen az ágyhoz lépett, a mikor hirtelen, magának is váratlanul, rögtön indították megkapva, magára vett valami ruhát, valami kendőt s lement a kertbe, az ajtóhoz; és most ott áll a megdőlő azt meztelen karjaival. Sűrű háza szabad hullámokban ömlött a fehér ruhára. Meztelen

lába ragyogott az út sötét homokján. Login gyorsan oda lépett a ráschoz. — Mily nagyszerű éj! — monda. — Csodaszép! — felelt a lány. — Ott álltak és mosolyogtak, s bizalmasan tekintettek egymásra. A holdugár megvilágította Nyuta arcát, úgy, hogy az halványan látszott attól. Szeme bizalmas volt, de valami nyugtalan és féltékeny kifejezés ragyogott benne. Ujjai reszdeklett egy kissé. Magához vonta a ráschoz. A kapu gyengén nyikorgott és becsukódott. — Mily szépen dalol a féltücsök! — monda. Szava halk volt és könnyed hangú. — Fázik, Nyuta? kérde Login. — S megfogta a leányt, és forró ujjait, Nyuta gyöngéden mosolygott s nem vonta vissza kezét. — Melegem van, — líhégé. Login megszörítia a kezében levő ujjakat. Valami egyszerű és kedves dolgot mondott a féltücsöknek, a holdról, a levegőről s még egyéb ilyesmirt, épen oly naívat és alkalomszerűt. Nyuta éj föl felelt. Login érezte, hogy szava elfutott és remeg, hogy mellé valami új és borzalmas erő ragadja meg. Kezeik összezusztak és közeledtek. Ott ragyogott forró tekintet előtt a rózsás váll s megremegett az ő hideg kezétől. A leány arca egyszerre elhalványult és egészen közel jött, tigris nyúl szeméi oly közel voltak. Nyugtalan, jéjed tekintet lövelli ki belőlök s aztán hirtelen lezáródott, a pillák eltakarták őket. S elcsattant egy csók, halkán, gyöngéden és hosszan... Nyuta visszavonta testét... A kemény rács mögött ott állt kareszen és hajlékonyan. Lesütött szeméi mintha kerestek volna valakit a fűben, vagy figyelték: oly csendesen állt ott. — Nyuta! — A leány magához tért s erősen a ráschoz simult. Szeme Loginra tekintett, nyajasan és gyöngéden. Login megcsókolta kezét s ismételte: — Nyuta! Kedvesem! Nyuta megőlelte a férfi lehajlott fejét s megcsókolta annak magas, tisztá homlokát. Hirtelen, halk neszzel kiragadta testét amannak türelmetlen kezéből. Login fölemelte fejét. A leány már a kavicsos úton futott a ház felé s fehér ruhája csillogott fűs közben. — Szerettek, Nyuta! sóhajtja utána. — A leány megállt a terrasz feljártánál, s hallotta a szavakat. Kedves arca még egyszer felvált a kert ködös homályában a boldog, gyöngéd mosollyal... Most már csak lábát látja a lépcsőn, s aztán eltűnik, mint egy éji álom... Login nem jeyezte meg s nem is tudott az útról, melyen haza ment. Az idő megállt ma neki — s egész lelke egy pillanat körül koncentrá-lódott. — Nem álom-e ez, — gondola, e csodálatos éj, és ő, a hasonlíthatatlan... Oh, bárcsak soha föl ne ébrednék! Ha e bűbajos álomban hánéink meg, ezeken, a holdtől elvarázsolt köveken! — Az ismert lépcső ingadozó fokai felbreszlettek... Szobájában valami feketét és kikerülőtelent talált. Gonosz kérészek ébredtek benne ismét, még bizonytalanul, mint sötét, de nehéz sejtések. Sajátos hideg vért körül lelkét, de a feje égett. Egész éjjel nem birt aludni. Édes és keserű kínok elűzték az egyetlenes éjjeli önleltséget. Az órák repültek... A reggeli nap sugari megvilágította ablakát. Oda ment az ablakhoz és kinyitotta. A reggeli lárma behatolt, — zörgés és emberi hang. Egy kaput becsaptak, éles asszonyi hang esendült meg, az ablak alatt egy köcsözfejú, mezzilabas leány szaladt. A hideg megborzogatta Login vállát. Kezdődött a mindennapi élet, üres, unalmas és senkinek sem kelő. (Folytatás következik.)

— A szicíliai forradalom emléke. Szicília és vele együtt egész Auszrország már napok óta nagy ünneppel üdvözölte a szicíliai forradalmat... Themistokles sírja. Athénből azt jelentik, hogy végre sikerült megtalálni Themistokles igazi sírhelyét. Eddig általában azt hitték, hogy az ó-kor e nagy államférfia a Piraeus bejáratánál, a Themistokles világító tornya nevű helyen van eltemetve. Dragatisz görög archeológus azonban Diodor és Plutarchos illett helyeinek helyesebb értelmezése folytán arra a meggőzödére jutott, hogy Themistokles sírja a Kavó-Krakari-n van. A tudos archeológus ásatásokat is végeztett e helyen és ez alkalommal egy eddig ismeretlen ó-kori sírba bukkantak, melyben bronzeszközök és egy márványura darabjai találtak. Dragatisz azt hiszi, hogy ebben a sírban porlaktak el Themistokles tetemei, — kérdés azonban, hogy csakugyan nem más aludta-e ott a vegtelen álmot? — Egy nagy impresszió hatása. Buenos-Ayresben a napokban meghalt Ferrari olasz impresszió és vele sírba szállt az utolsó nagystílú olasz impresszió. Ferrari negyvenöt év előtt vándorolt ki Argentínába és eleinte mint zongoratanót tengette életét. 1857-ben operátorsulatót alapított és csakhamar Dél-Amerika leg-gazdagabb és legtekintélyesebb impressziója lett. Minden tavasszal ellátogatott Milánob, megszerelte az új operák előadásai jogát és a leg-híresebb művészeket szerződtetve hajozott vissza Amerikába. A művészeknek messz honarimokat fizetett. A jövő nyárra Tamagno-t szerződtette, meg pedig fél millió lra tiszteltelté. Egy darabig a milánói Scalanca volt az igazgatója, de ez a vállalkozás rosszul sikerült és ő csakhamar visszatért Dél-Amerikába, hol rengeteg vagyont gyűjtött egybe.





Déliutáni forgalom.

A déliutáni üzlet kezdete ugyanolyan fellendülésre... A déliutáni üzlet kezdete ugyanolyan fellendülésre...

Sokválybuzs tavaszra mintegy 30.000 mm. 11.94, 11.96, 11.95, 11.94, 11.93 frton. Sokválybuzs tavaszra mintegy 30.000 mm. 11.94, 11.96, 11.95, 11.94, 11.93 frton.

Tengeri május-júniusra mintegy 12.000 mm. 5.31, 5.30, 5.29 frton. Sokválybuzs tavaszra mintegy 30.000 mm. 11.94, 11.96, 11.95, 11.94, 11.93 frton.

Déliutáni 4 óra 30 perces záródások:

Sokválybuzs tavaszra mintegy 30.000 mm. 11.94, 11.96, 11.95, 11.94, 11.93 frton. Sokválybuzs tavaszra mintegy 30.000 mm. 11.94, 11.96, 11.95, 11.94, 11.93 frton.

Terményföldszé.

A terményföldszé ma változatlan irányzat mellett üzletelen volt. Kötlettel: Szilva szerbiai 100 szemes 17 frton. Szesz nyersruha jegye 17.60-17.85 frton.

Ertéktözsde.

A tőzsdé irányzata ma nyugodt maradt. Kezdetben a berlini iparpapcz gyengébb jeleket, valamint a forgalom...

Előzőszé.

Az előzőszé barátságos hangulat jutott kifejezésre. A nemzetközi értékek közül az osztrák-magyar állam...

Déliutáni magánforgalom.

Bécs, jan. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdé zárlata után a déliutáni magánforgalom...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a hangulat kissé gyengült s a két hitelrészvény, valamint a magyar bankok árfolyama kissé csökkent.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Előzőszé.

Bécs, jan. 12. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi külföldi tőzsdék jegyzésének hatására a déli tőzsdé...

11 órák záródások: Osztrák hitelrészvény 355.87, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 218.00, osztrák-magyar államvasút 346.00, elvbőlvi vasút 205.25, déli vasút 81.75, alpesi bányarészenyék 142.90, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé elején az árfolyamok gyöngébbek. A magyar hitelrészvény 355.50, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 217.50, unióbank 301.50, anglo-bank 162.00, bank-egyesület 260.25, osztrák-magyar államvasút 345.62, déli vasút 81.00, elvbőlvi vasút 205.00, észak-nyugati vasút 250.00, alpesi bányarészenyék 142.80, rimamurányi vasút 251.00, prágai vasipar 705.00, májusi járadék 102.35, magyar koronajáradék 99.70, török sorsjegy 61.00, német birodalmi márká 58.83.

orosz kölcsön 94.45, portugál 31/2-ös kölcsön 20%, otomán bank 564.00, osztrák Landerbank 480, osztrák-magyar államvasút 738.00, Rio-Tinto rézbánya 663.50.

3 óra 40 perces záródások: 3/2-ös francia járadék 103.15, 31/2-ös járadék 107.25, törlesztendő járadék 102.00, osztrák aranyjáradék 103.75, olasz járadék 94.22, osztrák-magyar államvasút 738.00, osztrák Landerbank 480.00, alpesi bányarészenyék 312.00, török dohányrészvény 245.00, Banque de Paris 897.00, otomán bank 564.50, Bányádt.

London, jan. 12. (Mégnyitás.) 2 1/2-ös angol consol 112 1/2, osztrák déli vasút 7 1/2. London, jan. 12. (Zárás.) Magyar aranyjáradék 101 1/2, osztrák déli vasút 7 1/2, ezüst 26 1/2, 2 1/2-ös angol consol 112 1/2, új spanyol járadék 60 1/2, olasz járadék 93 1/2, 4 1/2-ös rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasút 90 1/2, Nyugodt.

Külföldi értéktözsdek átváltása az árfolyamok a déli tőzsdé értéktözsdekhez képest. A déli tőzsdé értéktözsdekhez képest az árfolyamok a déli tőzsdé értéktözsdekhez képest.

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Table with columns: January 12, Ar. (Arány), Ruda (Rúd), Különbözet az előző napihoz (Különbözet az előző napihoz), Osztr. értéktözsdek (Osztr. értéktözsdek).

Hus: (mmkint) marhahús hűtve I. oszt. 46-56 II. oszt. 40-46, III. oszt. 30-40, marhahús eleje I. oszt. 40-50, II. oszt. 34-40, III. oszt. 30-34, borjúhús hűtve I. oszt. 60-60, II. oszt. 44-50, borjú nyulatlan budapesti 42-54, marhahús 40-50, birkahús hűtve I. oszt. 30-38, galicziai 28-30, birkahús eleje I. oszt. 24-36, II. oszt. 20-24, birkhús v. eleje 20-26, sertéshús magyar, a) elsőrendű 50-50 b) v. eleje 46-49, sertéshús szalonnával: a) elsőrendű 50-52, v. eleje 46-50 (kg-kint), sertéshús pórkölt 45-50, sertéshús szalonnával 43-50, sertéshús szalonnánál 48-52, sertéshús szériai 46-48, sertéshús füstölt, idele (v. idele) 52-58, sonka nyers 68-80, füstölt beloldi csont. 0.70-0.90, csont nélküli 80-90, sonka prágai cs. 0.80-1.00, csont nélküli 1-1.20, (mmkint) szalonnasó 47-50, füstölt 50-57, kényér 60-60, sertéshús hordóval 58-53,05, hordó nélküli 51-52, (kgkint) kolbász füstölt 60-72 kr., szalmi befőtt (m. métermánszint) 150-160, malac tisztított (kgkint) 80-100, malac tisztított (drb) 2-4.

Baromfi: a) 60 (paronkint) 1.00-1.40, csirke idele 0.70-1.00, káppan, hízott 1.60-2.00, réce hízott 2-3, réce uszony 1.60-2.00, lud hízott 4-7.50, lud sovány 1.80-3.00, pulyka hízott 3.50-5.00, pulyka sovány 2.50-3.20, b) Tiszított (drb) tyúk 60-80, csirke idele 40-65, káppan hízott 90-130, réce hízott 1-1.60, réce hízott (kilogrammonkint) 0.40-0.60 (darabonkint), réce felkővér 0.80-0.84, lud hízott 3-3.70, lud hízott (kgkint) 0.50-0.54, lud felkővér (dtkint) 2.50-3.50, kg-kint 0.45-0.55, pulyka hízott 2.50-3, pulyka hízott (kgkint) 50-60, pulyka felkővér 1.20-2, pulyka felkővér (kgkint) 0.40-0.60, ludmáj (darabonkint) 20-1.00, ludmáj (kilogrammonkint) 1.50-1.90, ludszár 0.70-0.90.

Vad: Szarvas (kilogrammonkint) 0.30-0.40, őz 50-60, dámyás 40-45, vadászó 50-60, süldő 70-80, nyúl 80-120, apró kiveletlen 0.60-0.70, vadréce 0.60-0.80, fácán 1.50-2.00, szalmonka erdei 1-1.20, fogoly 0.60-80, fenyvesmadár 0.20-0.25.

Tej: (kilóinkint) a) 60 harcsa 0.60-1.00, csuka 0.40-0.80, ponty dunnai apró 0.30-0.60, apró 0.20-0.50, nagy 0.60-1.00, márná 0.30-0.60, csomópó 0.40-0.50, apró kevert 0.16-0.40, (darab). b) Jégelt, nem idele (kilogrammonkint) harcsa 20-80, csuka 0.14-0.50, ponty kisebb 0.20-0.40, nagy 0.30-0.60, sülk kisebb 30-40, nagy 50-1.00, kecsge 1-1.60, fajtok 1.20-1.60, márná 0.35-0.50, csomópó 0.25-0.30, apró kevert 0.16-0.25 (kilóinkint).

Tej és tejtermékek: (literenkint) tej felöltözött 0.6-1.0 (tejszín) 0.5-0.8, tejoldó -28-35, tehénvaj (te) (kilóinkint) 1.10-1.40, I. rendű 0.70-0.85, II. rendű 0.60-0.65, tehénmargarin 0.08-0.16, fűtött túró 50-50, amontali sajt 1.05-1.10, gouda 0.65-0.70 frt.

Liszt és kenyérméreg: (kilóinkint) fehér kenyér 1.20, barna 14-16, rozs 10-13 kr., v. asz. 10-20 kr. Húszelvény: (mmkint) lencse magyar 14-18, stocckerai 26-30, bors







De igen, és akkor részletesen elmondtam mi a véleményem a dolgban. — Ön Boros Krisztinával egy mária-czelli kirándulást tervezett. A felesége be volt avatva ebbe a tervbe? — Igen. — A felesége mit felelt erre a tervre? — Azt mondta: Ki tudja, fogok-e még élni akkor! — Számított ön a felesége révén valamely protekczióra? — Igen. Több ismerőse volt, a kikől az életben sok reménytelenséget vártam.

Hogy merült fel a gyanu. — Honnan merülte a gyanu Gárdos ellen. — A leányom elmesélte, hogy Gárdos napokkal ezelőtt kérte tőle, kit vegyen el feleségül, ha ő az asszony) gyermekéigban meghalna. Ebből gyanút fogtam, és ügyemeteltem a leányomat, hogy ne vegyen el semmit Gárdostól, ha akar adni neki valamit.

Az orvosok. — Öv. Fedoresak Györgyné, anyósa Gárdosnak. Az elnök az eskü szentségére figyelmezteti és közli vele, hogy ő vallomása a fejevel szemben nem kötelezhető.

— Azt mondta, hogy rossz a gyomra, valójában azonban azért, mert gyanakodtam rá. — Mikor hallotta, hogy meghalt a leánya? — Másnap kora reggel.

— Mikor mondta, mindenek vége. — Egy csöppet sem. — Mikor fejezte ki gyanúját Gárdos ellen? — Még aznap mondtam Felőcskének, hogy ez a Gárdos nagyon is gyanús. Vallomást tenni kellene ellene.

— Mikor a lakatos megkérte a leánya kezét, volt már neki gyermeke? — Volt, de az mindig meghalt. — Kiké volt a gyermek? — Gárdostól.

— Ez azért fontos, t. törvényszék, mert a boncolás-kor semmi nehézség sem észleltünk. Tehát Gárdos valószínűleg halálra volt szűz. — Előző: No, Gárdos! Mit mond erre? — (Nem felel).

— Előző: Ki volt még jelen, mikor a leánya azt mondta, hogy örül, hogy él. — Nem tudom.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Nem tudja, volt oka az asszonynak a féltékenységre? — Csak azt tudom, hogy a postás kisasszony miatt sokat civődött.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Nem emlékszem. — Hisz ha tréfának vette, akkor nincs benne semmi. — Nem emlékszem.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

— Előző: Mikor látta őket veszekedni? — Gyanakodtam rá, és tudtam, hogy sok mérget tart otthon. A szülés utáni napon leányom rosszul lett.

Magyar családnál nem szabadna hiányoznia! Egy füzet ára csak 30 kr. Előfizetés: 5 füzetre 1 ft 50 kr. 10 " 3 " " 40 " 12 " " " Az egész mű 40 füzetnél több nem lesz.

Emlékmű a nép felszabadulásának 50 éves jubileumára. A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE BENEDEK ELEK. Színes mellékletekkel. Számos képpel.

Minden iskolai könyvtárnak nélkülözhetlen! Egy füzet ára csak 30 kr. Előfizetéseket elfogad „EGYETÉRTÉS” kiadóhivatala Budapest, Papnövelde-utca 8.

SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE. Telefon száma 55-8. KÉZIRATOK NEM KÜLDÜNK CSAK BERMÉNYEZETT LEVELEK FELTÉTELKÉNT.

A nemzetiségek bizottsága egy tiltakozási levelet küldött a magyar törvény ellen, mely a magyarok ellen idegen nyomtatást.

Az angoltanulók sorsát anyanyelvén, mert ezekhez sokan tartoznak; nem tudnak tiltakozni, mert ha tiltakoztak volna, az anyanyelvükön használták a tiltakozást, hogy zűrésre vonatkozó tilalmakat megfogalmazhatják.

Ha megdondulnak a közönség két-három pedeg olyanoknak, hogy zűrésből áll a lakóhelyükön, az egy rendezett és egyiknek a két-hatalos jellegük kell.

Nem akarnak sofényre vonatkozzanak, vegeük Gyulaférvény oláhok laknak; e vár magyarul Gyulaférvénytellen jözanat azt he rosnak két neve legy egy; ez csak olyan bizonyos egység, beszélt, Schneidernek érintették, Szabónak autentikus névvel Schneider vagy Szabgek nevével végre-vipitani hivatalosan, má államok helyzetének Dabéltörvény-felb állap országban.

Számtalan község csak egy neve van, magyar eredetű; e marad és senkinek se vet komponálni a kott, a hol több neve egyiknek mégis e kell lennie, és e hivatalban, ha a magyar, nem lehet m.

Minden kérdést mintha a nemzetiségek. — A minap a lombik-em helyen és azokról a prolaiként építés fel az en Lnek megoldása az éle kódas megszerzését jelen érdekes az a kérdés is, ajándékba az életet? Az e két kérdés az áltérdesre nem felelünk, a rejtelj ugyanakkora, min a teremés máve.

Nos, felelet van bőve kérdésnek ezek közül egy biblia szóval meg, hason hez, a teremő alkotása földön kívül álló hatalo hetjük; a semmiből fak legyzen szavára. Ez a th természettudosok mást t.

A kik közülük az ele foglalkoztak, a század semmiből származtatták világi tengerő közreműködésével, az ősnemz elméleteiket, melynek vé telien anyag bizonyos állománynya; különböző őnmaguktól összekapozt Alapították pedig ezt a pasztalatra, hogy a s nek. Ezt ugyan a paras de ebbe a kategória aequivoa parhivemek, fejezések mások, a felső egyik, mint a másik ese és kimondta, hogy „om áon sejt egy másik sejt